



七股藝文電子報第 1090211 期

110.05.02--110.05.08



# 臺南市七股區七股國民小學

## 一、二、三年級走訪史前博物館南科考古館、樹谷生活科學館

本週一到三年級學生進行戶外教育走訪國立臺灣史前博物館南科考古館及臺南樹谷生活科學館，一起探索台南古文明。

南科及周邊地區所發現之遺址多達 82 處，其中位於南科園區的遺址共計 28 處，樹谷園區的遺址共計 14



處，其餘散佈在特定區及鄰近地區共計 40 處。遺址埋存之史前文化，最早距今約 5000 年，最晚則約 300 多年前，涵蓋時間範圍長達 4500 年。因此同學們利用這次造訪博物館的機會進一步瞭解這些古文明文化的發展。而這一次的特展是牽手平埔，認識臺灣南部西拉雅族、馬卡道族、大武壠族文化。呈現平埔族群的文化變遷，突顯族群主體觀點。此外，展覽並包含以 VR 展項及當代藝術的觀點呈現祭儀與語言上之現狀。期待透過多面向的展示形式，讓大家瞭解平埔族群在臺灣文化的重要地位。



上午參觀完南科考古館下午則繼續走訪了樹谷生活科學館。在館內同學們一起瞭解生命的起源，從單細胞生物一直演化到後來的人類，整個演化的過程中出現了哪些生物，在科學館中老師一一為同學們解說展覽的內容，看見



許多動物的模型及標本都讓同學看的目瞪口呆，覺得相當的驚奇。除此之外生活科學館內也展示了許多現代的科技。

## 七股學生參加全市 TEEBALL 錦標賽榮獲 B 組第四及優勢



本校 TEEBALL 球繼全市樂樂棒球錦標賽榮獲佳績之後，更在四月份參加臺南市 110 年度國中小 TEEBALL 錦標賽榮獲國小 B 組。二隊中 A 隊拿下全市第四名、B 隊則拿下全市優勢(並列第 5 名)。

為了給偏鄉學生有多元展能的舞台，七股國小發展 TEEBALL 團隊，希望同學們除了學科的學習之外，也能有更多元的學習，引發學生不同的專長。近年來更有許多同學因為球隊的籌組。

在國中時加入棒球的體育班，朝向自己的興趣發展，未能也許也能在棒球的領域上發光發熱。

也感謝伯豪、世民、震義、龍慈老師的指導與協助，也期許同學們繼續努力。

## 七股同學製作母親卡並以感恩影片祝福媽媽們母親節快樂

七股國小學生慶祝母親節特別在區公所辦理的模範母親表揚活動中，以舞獅表演來祝福各位媽媽們母親節快樂，除此之外，同學們利用藝文課精心製作母親節卡片並寫下祝福的話來表達對母親的謝意。

學校老師更將學生的祝福製作成影片放在學校網頁及校門口的大型電視牆上，讓媽媽們來接送同學的時候也可以看到孩子們的祝福。

